

В Магнитогорске на Открытом оружейном турнире, посвященном Дню Защитника Отечества, состоялось награждение представителей Школы Безопасности "Урал" (Южно-Уральская федерация русского рукопашного боя).



От имени ножевого сообщества Абанькину Евгению Владимировичу и Клименко Владимиру Николаевичу были вручены ценные подарки и Благодарности, заверенные подписями руководителей и представителей Школ Боевых Искусств, развивающих направление спортивного ножевого боя.

Руководитель Школы Безопасности "Урал" Абанькин Е.В. награжден Благодарностью "За вклад и реализацию Отечественных оружейных искусств" и ножом Spyderco. Инструктор Школы Безопасности "Урал", руководитель клуба "Шквал" Клименко В.Н. отмечен Благодарностью ""За непредвзятое судейство в спортивно-ножевых поединках" , он также награжден ножом Spyderco. Вручил награды руководитель хорошо известного в нашем регионе магнитогорского клуба ножевого боя "Кремень" Голубенко Сергей Владимирович.

Абанькин Е.В.: "Для нас очень важно доверие коллег и столь высокая оценка деятельности Школы "Урал" в области развития отечественных боевых искусств и спортивного ножевого боя в нашем регионе. Будем стараться и дальше работать над популяризацией и развитием данного направления боевых искусств и улучшением качества проведения наших соревнований. Спасибо, друзья и соратники! Будем работать дальше! Ждем всех на Открытом первенстве Челябинской области по спортивному ножевому бою 26 апреля! С уважением ко всему ножевому сообществу!"

ПОЗДРАВЛЯЕМ ШКОЛУ УРАЛ И НАШИХ ИНСТРУКТОРОВ!!!



